Victor Andras: Hany laba van a szazlabanak?
Szitakoté 59., 15. oldal

FELADATSOR

1. A szovegbol keresd ki, mennyi labuk van, és egészitsd ki a tablazatot!

béka
madar
rovar

pok

rak
vaspondré

2. Rakd labak szama szerint csokkenoé sorba a kovetkezo allatokat! A legelso6 az
legyen, amelyiknek a legobb liaba van!

béka, madar, pok, rik, rovar, vaspondrd

A szazldbunak arra kell a sok 1db, hOgy .......oevveiiiiiiiiii e,

A GNU CSCIMELE ....vvieeeiiieeeeiiieeeeiieeeeeiieeeetreeesareeeessbeeessnseeesesseeesesnseeesnnseeens labra tud
allni. (Mikor?)

YAV A ) 1111 0 1<) o) RSP sziiletik

meg. (Mennyi 1d0re?)

Az 0zek, nyulak szeme a fejiik ellentétes két oldaléan taldlhato, igy

................................................................................................................................

(Miért j6?)

A tUCSOK hallOSZEIVE ....evvviiiiiiiiiieie e talalhato.
(Hol?)

A szem paros szerv. Ennek elonye az, hogy........cccccoevviiiinciiiiieieiiiiecee e,
Legtobb SZEmMeE a .......veeeeeeeeiiiiiieeeeeiiieeeeeens van; tobbnyire 8, mégsem tul j6 a
................................. Csak az dldozatukat nagy szokkenéssel elkapd
................................................. kival6 a latasa. A halot épitd pokok inkabb a

o4 /d
............................................................................ tajekozo nak.



